AZKHZEIZ ZTHN EZIZOQXH KYKAOY
1. Na ppeite Tnv e§iowaon Tou KUKAoU TToU:
1. EgdmreTar aTov yy ' kai éxel kévrpo To onpeio (2,3).

2. Eepdmretai otov XX Kai éxel KEVTpo To ohueio (2,3).

3. EgdmreTtal oTig euBeieg y=2x+3 , y=-2x-3 Kal x=4.

4. 'Exel To KévTpo Tou TAvw oTnv euBtia y=2x+1 Kkal epdmTETAI OTOV Yy OTO
onhueio (0,4).

5. 'Exel epamTépeveg Tig eubeieg x=-3, x=5, y=2.

6. ‘Exel didueTpo To TUAKA AB , dmou A(-4,2), B(2,6).

7. Téuver Tov XX~ ota (2,0) kai (6,0) kai £xer akTiva R=5.

8. Aitpxetal amd Ta onpeia (-1,2), (-1,7) kai (4,2).

2. Aivetai n oikoyéveia ypappwy C: x> +y> —4Ax+ 21y +51* -4 =0.
1. Na d¢ci€eTe 6TI n ypapph auTh tapioTdvel KUKAoO yia KABe A TtpaypaTiko.
2. Na PpeiTe TO YEWHETPIKO TOTIO TWV KEVTPWY TWV KUKAWV AUTAG TNG
OIKOY£éVEIaG.
Na ppceite molo1 KUKAOI TNG OIKOYEVEIAG EQPATITOVTAI OTOV XX .
4. Na ppeite TIC €§10WOEIC TWV KOIVWY £QATITOHEVWY 0 OAOUG TOUC KUKAOUG

TNG oIKOY£évElag TTou eival TapdAAnAeg oTny euBcia Tou KivouvTal Ta KévTpd
TOUG.
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3. Aivetai n ypapph pe efiowon: x* +y> —4x+2y+A*+1=0.
1. Na mepiopioeTe KaTaAANAa To A WOTE AUTA va TtapIoTAvel KUKAO.
2. Na Ppeite To A WOTE 0 KUKAOG va €QATITETAI OTOV XX .
3. Na dcifere 671 n apxh Twv afovwy civar e§wTepikd onpeio yia kB KUKAO
AUTAG TNG OIKOYEVEIAC.

4. Na ppeite Tov KUKAO TTOU £X€I TO KEVTPO Tou 0To 1° TETAPTNHOPIO, EQATITETAI
oToug 8Uo dfoveg kar aTnv euBeia 3x-4y-12=0.

5. Na PpeiTe e@amTopeveg Tou KUKAoU X+ y> —4Xx—6y+12=0, o1 omoie¢ dyovTai
amé To onpeio A(-1,-1).

6. Na ppeite epanTopeveg Tou KUKAou pe efiowon X° +y° —4x—-6y+12=0o0l
omoieg va eivar: a) TTapdAAnAeg otov xx* P) TTapdAAnAeg atov yy * y) TTapdAAnAeg

oTnv euBcia y=x+2.

7. Na ppeite Tnv e€iowan kKUKAou pe kévTpo TTdvw aTnv euBeia y=x-2, 0 omoiog va
epdnTeTal Twy euBeiwv 3x-4y-1=0 kar 3x-4y-7=0.

8. Na Ppeite TIC TINEC TOU TTpaypaTIKoU apiBpoU A yia TIC oTtoieg h euBeia e
e€iowon: Ax-y+A-1=0, epdmteTal oTov KUKAO: (X—A)° +(y+1)° = 2% +1.

9. Ocwpoupe Toug KUKAoUG pe e€iowoelc:C x> +y? =4, C':(x-1)*+(y-1D)*=2.



1. Na ppeite Ta Koivd onpeia Twv dU0 KUKAWV.

Na ppcite Thv ofcia ywvia ou oxnuarifouv o1 epamTopeveg Twy 300 AUTWV

KUKAWYV o€ éva amoé Td Koivd Toug ohyeia.

Na Ppeite To HAKOC TNG KOIVAC X0pdNC Twv U0 KUKAWV.

4. Na ppeite Thv e€iowaon Tng €uBciag Tdvw oTnv oTroia PPIOKETAI h KOIVA
Xx0pdn.
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10. Na PpeiTte To YEWHETPIKO TOTTO TWV ChEiWV aTd TA oTroia dyovTal KABeTeC
HETAEU TOUC EQATITOHEVEC TIPOC TOV KUKAO pe e€iowon: X° + y* =5.

11. Na PpeiTe To YEWHETPIKO TOTIO TWV HEOWY TWV X0pdWV Tou KUKAoU X° + Yy =4,
ol omroieg diépxovTal amoé 1o anpeio M(-1,1).

12.0cwpolpe Tov KUKAo X° +Yy*> =16 xat 70 onusio M(1-3,4+3), 1R,
1. Na d¢ci€eTe 6T1 To onpeio M civar ewTepikd Tou KUKAOU yid KAOe TTpayHdTIKo
ap1Buo A.
2. AT To M @épvoupe TIC e@ATTOHEVEC ToU KUKAoU Kai ovopdloupe A kai B Ta
onueia emapnc. Na deifete 611 n euBcia AB di1épxeTal amd aTaBepd onpceio.
3. Na ppcite Toug MpaypaTikoUS apiBPoUc A yia Toug oTroioug n euBeia AB
diépxeTal améd 1o onpeio P(3,-1).

13. Aivetai n e€iowon: x* +y>—2Ax+1=0, AeR.
1. Na ppeite TI¢ TIHEC TOU A woTe h e€iowan va TapioTdvel KUKAO Kail To KEVTPO
TOU vd dvAKE!l aThv eUBcia 3x—y+A2=O.
2. Na ppeite Ta onyeia Tou C Tou améxouv PEYIOTN KAl EAdXI0TH améoTach amo
1O KéEVTpO O.

14. Aivovtai o1 kUkAot: X%+ y? =4 kot (x—3)° +(y—4)* =9.
1. Na dci€ete 611 auToi epdmTovTal ewTepikd.
2. Na ppeite Thv e€iowon TG KOIVAG EOWTEPIKAG EPATITOUEVNG TOUG.
3. Na ppcite - av utdpxel - KoIvA eEWTEPIKA £PATITOPEVN TOUG HE OUVTEAEDTA
d1eUBuvoncg ioo pe 1.

15. O euBsicec :
& AX+(A-1)y+87=0 ka1 &,: (A +2)x—(A+4)y-22=0 eiva
KdBeTeg Kail To onpeio M(y, p+1) aviker atny €,.
a) Na ppeite Toug apiBuoUg A kai p
B) Eotw C o KUKAOG Trou £xel KEVTPO To onpeio M Kal amokOTTEl amod Thv euBcia g
x0pdn pe pnkog 8. Na ppeite :

i) Tov kUKAo C.

i) Tig e€ioWwoeIc TwV £@amToUeVWY Tou KUKAoU TTou 31€pXovTal amd To onpeio
A (-10,1).



16. Aivetai n e€iowon: X*+Y° + AX+(1-4)y+8-1=0, 1eR.
a) va Ppeite yia oieg TIHEC Tou A h e§iowan TapioTdvel KUKAO.
B) Eotw 611 h e€iowon TapioTdvel KUKAO TOU OTTOIOU TO KEVTPO ATIEXEI ATTO TNV
euBcia £: 3x-4y+9=0 amdoTaon ion pe 1/5. Na ppciTe:
i) Tov ap1Bué A
i) Tnv e€iowan evog kUKAou C; Trou éxetl kévtpo A(1,D) kai epdnteTal ewTepikd
OTOV dpXIKO KUKAO.
iii) To onpeio emapnc Twv dUo KUKAWV KaBuw¢ Kai Thv e§iowaon TG KOIVAC
EQPATITOUEVNC TOUC OTO ONHEio auTo.
17. Aivetar n e€iowon: x° +y* +2ix -1y -5=0, 1eR.
a) Na dcifete 611 n e€iowon mapioTdvel KUKAO yia KAOe A TTpayHaTiko.
B) Na PpeiTe To KEVTPO Kal TNV AKTiva Tou KUKAoU.
v) Na dcifeTe 611 01 KUKAOI TTOU TTEpIypdgel N Tapamdvw e€iowaon diépxovTal amod d0o
oTaBepd onycia Ta otoia Kai va PpeiTe.
d) Na PpeiTe To YEWUETPIKO TOTIO TWV KEVTPWY TWV KUKAWY KABW¢ Kai Thv KoIvA
X0pON TWV KUKAWV.
£) Na ppeite mol0¢ amé Toug mapamdvw KUKAoUG BéXETAl WG epamTopévh Thy euBeia
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